
Мониторинг 

удовлетворённости  

преподавателей качеством 

предоставления 

образовательных услуг ГБПОУ 

ЛО «ВМТ» за 2022-2023 уч.год 



1. Считаете ли Вы, что, выбирая в прошлом 

профессию педагога, вы сделали верный выбор?  

Скорее да

Скорее нет

Затрудняюсь ответить

Да25% 

5% 
15% 

55% 



2. Какие проблемы учебного процесса Вашей 

образовательной организации требуют, по Вашему 

мнению, первоочередного решения?  

Дефицит учебных 

классов, 

аудиторий,система 

контроля качества 

обучения, подготовка, 

расстановка кадров, 

недостаточная 

лабораторная база

Недостаток учебно-

методической 

литературы

Организация 

производственной 

практики

Низкая учебная 

дисциплина 

обучающихся

55% 

20% 

15% 

10% 



3. Считаете ли Вы, что выбрав данную 

образовательную организацию местом своей 

работы, Вы сделали верный выбор?  

Скорее да

Да

60% 

40% 



4. Если бы Вам представилась возможность,             

то Вы бы…?  

Затрудняюсь ответить

Поменяли место работы, 

но не профессию

Не поменяли ни 

профессию, ни место 

работы

Поменяли профессию и 

место своей работы

35% 

5% 

55% 

5% 



5. Что определило Ваш выбор данной 

образовательной организации?  

Желание 

работать по 

выбранной 

профессии / 

специальности; 

Случайность; 

Нравиться 

работать с 

молодежью

Престиж 

образовательной 

организации

Распределение по 

окончании 

учебного 

заведения; Не 

было другого 

выбора

45% 

25% 

15% 

15% 

Территориально 

удобное 

расположение 



6. Насколько Вы удовлетворены своей работой в 

данной образовательной организации?  

Частично

Полностью

68% 

32% 



7. В какой степени Вы удовлетворены?  
7.1. Содержанием работы 

Частично

Полностью

68 % 

32 % 



Частично

Полностью

63% 

37% 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  
7.2. Условиями работы 



Частично

Не удовлетворен

Полностью

37% 

47% 

16% 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  
7.3. Оплатой труда 



Частично

Полностью

53% 
47% 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.4. Отношениями с обучающимися  



Частично

Полностью

74% 

26% 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  
7.5. Отношениями с коллегами 



7. В какой степени Вы удовлетворены?  
7.6. Отношениями с руководством 

Частично

Полностью

89 % 

11 % 



Частично

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

Полностью

55% 

25% 

10 % 

10 % 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.7. Возможностями профессионального роста, повышения 

квалификации  



7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.8. Результатами своей работы  

Частично

Не удовлетворен

Полностью

55% 

45% 

5% 



7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.9. Результатами работы образовательной организации  

Частично

Полностью

60 % 

40 % 



Частично

Затрудняюсь ответить

Полностью45% 

5% 

50% 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.10. Своим социально-профессиональным статусом  



Частично

Затрудняюсь ответить

Не удовлетворен
Полностью

15% 

5% 

65% 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.11. Качеством подготовки выпускников  

15% 



Частично

Затрудняюсь ответить

Полностью

40% 

5% 

55% 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.12. Работой системы управления информацией в 

образовательной организации  



Частично

Не удовлетворен

Полностью

45% 

15% 

40% 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.13. Системой оценки результатов работы педагогов  



Частично

Не удовлетворен

Полностью

37% 

5% 

58% 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.14. Отношением обучающихся к учебным занятиям  



Частично

Не удовлетворен

Полностью

11% 

21% 

68% 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.15. Материально-технической базой  



Частично

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

Полностью

15% 

32% 

42% 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.16. Взаимодействием с работодателями  

11% 



Частично

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

Полностью

21% 
26% 

37 % 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.17. Содействием трудоустройству выпускников  

16 % 



Частично

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить
Полностью

16% 
21% 

58 % 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.18. Конкурентоспособностью выпускников на рынке труда  

5% 



Частично

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

Полностью

11% 

42% 

42 % 

7. В какой степени Вы удовлетворены?  

7.19. Организацией внеурочного времени обучающихся  

5% 



Разработаны 

программы обучения 

для взрослого 

населения 

В образовательной 

организации создан 

ресурсный центр

Разработаны 

программы обучения 

для лиц с ОВЗ

Другое

В образовательной 

организации имеются 

специальные 

программы 

дополнительного 

образования

16% 

42% 

37 % 

8. На Ваш взгляд имеется ли у обучающихся возможность 

получить дополнительные знания и умения по выбранной ими 

профессии в своей образовательной организации?  

5% 

26 % 



Нет

Затрудняюсь ответить

Да

75 % 

9. Используете ли Вы в учебном процессе инновационные, 

интерактивные формы?  

5% 

20 % 



Нет

Да

95 % 

10. Учитываете ли Вы особенности и возможности личности 

обучающихся при их обучении?  

5% 



Нет

Да

75% 

11. Участвуете ли Вы в конкурсах профессионального 

мастерства, ярмарке инноваций и т.п.?  

25 % 



Затрудняюсь ответить, 

т.к. моя деятельность 

не связана с 

производственной 

практикой обучающихся

Организована 

процедура оценки 

общих и 

профессиональных 

компетенций, 

освоенных 

обучающимися, в ходе 

прохождения практики

Руководителем 

производственной 

практики доводится до 

обучающихся 

программа практики и 

планируемые 

результаты

Обучающиеся 

зачисляются на 

вакантные должности 

организации / 

предприятия

Контроль со стороны 

организации

60% 

12. Отметьте, пожалуйста, то, что имеет место при прохождении 

обучающимися производственной практики.  

40 % 

35 % 

35 % 

5 % 



Подготовка рабочих и 

специалистов по 

программам 

профессионального 

образования на основе 

договоров с 

работодателями; 55

Организация 

производственной и 

преддипломной практики 

обучающихся на 

предприятии; 65
Повышение 

квалификации и 

переподготовка 

работников предприятия; 

40

Привлечение 

работодателей к ИГА 

выпускников, оценки 

качества образования; 

55

13. Отметьте известные Вам формы взаимодействия Вашей образовательной 

организации с работодателями Ленинградской области и других регионов.  



Привлечение работодателей, 

заинтересованных в приеме 

на работу молодых 

специалистов-выпускников 

образовательной 

организации, на защиту 

дипломных работ и выпускные 

экзамены; 40

Информирование 

выпускников о возможных 

путях трудоустройства, 

требованиях работодателя, 

предъявляемых к соискателю 

рабочего места; 75

Установление контакта с 

потенциальным 

работодателем по вопросам 

трудоустройства выпускников 

и их информирование о 

выпускниках 

образовательного 

учреждения; 45

Проведение ярмарок 

вакансий, «Дней открытых 

дверей», иных мероприятий с 

участием представителей 

работодателей, 

заинтересованных в приеме 

на работу выпускников; 45

Предоставление выпускникам 

информации о состоянии 

рынка труда Ленинградской 

области; 60

14. Какая работа по содействию трудоустройству выпускников проводится в 

Вашей образовательной организации?  



Высоко

65%

Затрудняюсь ответить

0%

Средне

35%

15. Как Вы в целом оцениваете потенциал Вашего 

педагогического коллектива?  



Высоко

75%

Затрудняюсь ответить

5%

Средне

20%

16. Как Вы лично оцениваете сложившуюся в Вашей 

образовательной организации систему управления?  



Небольшая часть 

выпускников 

образовательной 

организации 

трудоустраиваются по 

специальности в 

районе или в области; 

35

Затрудняюсь ответить; 

10

Большинство 

выпускников 

образовательной 

организации 

трудоустраиваются по 

специальности в 

районе или в области; 

45

17. Насколько по Вашим представлениям, выпускники Вашей 

образовательной организации востребованы на рынке труда 

района и области?  



Был сделан ремонт в 

помещениях; 75

Появились новые 

учебники и 

методические пособия; 

65

Появилось новое 

оборудование в 

классах; 55

Пришли новые 

педагоги; 75

18. Какие изменения произошли в Вашей образовательной 

организации за последний год?  



Мужской

40%

Женский

60%

19. Отметьте Ваш пол.  



До 25 лет

5%

Свыше 61

37%

41- 50

16%

31 - 40

26%

51 - 60

16%

20. Отметьте Ваш возраст.  



Педагог по общим 

дисциплинам

50%

Мастер 

производственного 

обучения

5%

Педагог специальных 

дисциплин

45%

21. К какой должностной категории Вы относитесь?  



Не имею 

квалификационной 

категории

13%

Высшая 

квалификационная 

категория

46%

Первая 

квалификационная 

категория

41%

22. Какую квалификационную категорию Вы имеете?  



до 3 лет

52%

7 - 10 лет

11%

4 - 6 лет

11%

свыше 15 лет

26%

23. Стаж работы в данной ОУ?  



до 3 лет

30%
свыше 15 лет

45%

7 - 10 лет

10%

4 - 6 лет

5%

10 - 15 лет

10%

24. Стаж работы в системе образования?  



21 - 30 лет

20%

6 - 10 лет

5%

11 - 20 лет

25%

31 и более 

45%
до 5 лет

5%

25. Ваш общий трудовой стаж?  


